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ATA DA NONA (9ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO  LEGISLATIVO DE DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO (2024) DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA 

 
Realizou-se aos dois (2) dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (2024), às nove horas e 1 

trinta minutos (09h30min), na sede do Poder Legislativo de Cerro Corá/RN, sito à  Praça Tomaz 2 

Pereira, número onze (11), a nona (9ª) sessão ordinária do primeiro (1º) período legislativo da 3 

décima oitava (18ª) legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro (2024). A sessão foi presidida 4 

pelo vereador João Maria Alexandre, tendo como vice-presidente o vereador José Maria Gomes e 5 

secretariada pelo vereador Vagton Luiz Silva de França. Havendo quórum regimental, e sob a 6 

proteção de Deus, o presidente João Maria Alexandre declarou aberta a nona (9ª) sessão 7 

ordinária. Na ocasião, a chamada foi realizada pelo vice-presidente para todos os vereadores que 8 

estiveram presentes: João Maria Alexandre, José Maria Gomes, Maria Claudicéia Simões de Maria 9 

(remoto), Rodolfo Guedes dos Santos e Vagton Luiz Silva de França. Em seguida, o presidente João 10 

Maria Alexandre solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior e a respectiva votação 11 

dessa, a qual foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores presentes. Abrindo o 12 

expediente, o secretário da Mesa Diretora, o vereador Vagton Luiz Silva de França, realizou a leitura 13 

da matéria em pauta: Requerimento nº 011/2024 do Gabinete da Vereadora Maria Claudicéia 14 

Simões de Maria, o qual “Solicita ao Poder Executivo Municipal que, através da Secretaria de 15 

Assistência Social, possa oferecer a atividade de hidroginástica para os idosos atendidos pelo CCI.”. 16 

O presidente João Maria Alexandre deu início ao grande expediente, sendo a palavra facultada, por 17 

ordem de sorteio, primeiramente à vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria, a qual deu início 18 

à sua fala cumprimentando a todos. Em seguida, justificou a apresentação de seu requerimento 19 

colocado em pauta, bem como destacou a importância à população sobre o cumprimento da 20 

proposição. Expressou que não concordou com a viagem de servidores da Casa Legislativa a Brasília, 21 

visto que, conforme a vereadora, houve palestras de capacitação voltados ao interesses dos 22 

vereadores. Afirmou que o portal da transparência da Câmara não está funcionando há mais de 23 

dois (2) meses e cobrou pelo cumprimento da transparência. Ao finalizar sua fala, reafirmou seu 24 

repúdio em relação à viagem aos servidores da Casa a Brasília. O vereador José Maria Gomes deu 25 

início à sua fala cumprimentando a todos os presentes e aos ouvintes da sessão. Desejou votos de 26 

pesar aos familiares de Raimundo Costa. Explanou que foi à Brasília em busca de recursos e em 27 

busca de conhecimentos. Ainda, afirmou que esteve nos gabinetes dos deputados federais do Rio 28 

Grande do Norte e nos gabinetes dos senadores em busca de reivindicações. Expressou que a 29 

cidade de Cerro Corá foi elogiada pelo senador Styvenson por ser organizada na questão de 30 

prestação de contas. Em seguida, explicou  as reivindicações feitas aos deputados federais e aos 31 

senadores. Ressaltou a importância da ida à Brasília. Agradeceu ao presidente João Maria Alexandre 32 

pela oportunidade da ida à Brasília, em virtude da busca por recursos e por conhecimentos 33 

adquiridos oferecidos nas palestras. Em seguida, ofereceu parabéns ao artista David Costa por estar 34 

prestando contas quanto aos recursos utilizados pela Lei Paulo Gustavo. Ressaltou o reposição de 35 

lâmpadas no Município. Parabenizou o secretário de agriculta, Paulo Cosme, e ao prefeito de Cerro 36 

Corá, pela entrega de vacinas de febre aftosa. Agradeceu ao secretário de agricultura pelo 37 

melhoramento da estrada de Várzea dos Félix. Ao finalizar sua fala, afirmou que a estrada de 38 

Varzinha será feita em breve. O vereador Vagton Luiz Silva de França iniciou sua fala 39 

cumprimentando a todos os presentes e aos ouvintes da sessão. Expressou sentimentos à família 40 
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de Raimundo Costa. Expressou satisfação sobre a ida à Marcha dos Vereadores em Brasília e relatou 41 

sobre a importância do evento. Relatou que a senadora Zenaide Maia auxiliou o Município com 42 

duzentos mil reais (R$200.000,00) para calçamento e ressaltou que espera recursos na faixa de 43 

trezentos mil reais (R$300.000,00) para a construção de passagens molhadas. Afirmou que, pela 44 

primeira vez, os vereadores do Rio Grande do Norte tiveram a chance de participar de reunião com 45 

a bancada federal. Relatou sobre a reivindicação da BR-104 e sobre a importância para o acesso a 46 

outras regiões do Estado. Explanou sobre a busca por recursos para a perfuração de poços tubulares 47 

ao deputado federal Robinson Faria. Em seguida, destacou a situação do roço nas estradas do 48 

Município. Relatou sobre a situação dos transportes dos agentes de endemias. O vereador José 49 

Maria Gomes solicitou parte na fala do vereador, o qual concedeu-lhe o tempo. O vereador José 50 

Maria Gomes destacou que não há perseguição do gestor a funcionários que dão resultados ao 51 

Município. Ainda, relatou a situação dos computadores dos agentes de endemias e ressaltou que o 52 

problema está no sistema de todo o Estado do Rio Grande do Norte em vez dos computadores 53 

desses funcionários. O vereador Vagton Luiz Silva de França, ao retomar sua fala, lamentou a 54 

ausência de EPIs aos agentes de endemias. O vereador Rodolfo Guedes dos Santos iniciou sua fala 55 

cumprimentando a todos os presentes e aos ouvintes da sessão. Agradeceu ao presidente João 56 

Maria Alexandre pela viagem de Brasília. Ressaltou sobre a importância da ida à Capital Federal. Em 57 

seguida, explanou que o Rio Grande do Norte é privilegiado em virtude da presença de muitos 58 

palestrantes do Estado. Em continuidade, relatou sobre as visitas aos gabinetes dos deputados 59 

federais e aos gabinetes dos senadores. Expressou condolências aos familiares de Raimundo Costa. 60 

Em seguida, prestou pesares aos familiares da senhora conhecida como Ana Semoia e relatou o 61 

constrangimento que a família passou em virtude do descumprimento do projeto de lei nº 03/2022 62 

de sua autoria. Afirmou que a família da senhora Ana Semoia não conseguiu túmulo no cemitério 63 

por falta de espaço. Relatou que protocolou um ofício solicitando informações sobre o 64 

cumprimento do projeto de lei citado. O vereador João Maria Alexandre convidou o vice-presidente 65 

José Maria Gomes para que assuma a presidência enquanto aquele faz uso da tribuna. O vereador 66 

João Maria Alexandre iniciou sua fala cumprimentando a todos. Expressou pesar à família do 67 

senhor Raimundo Costa. Agradeceu pelas palavras dos vereadores sobre a viagem à Brasília. 68 

Relatou sobre a importância da viagem à Brasília, bem como explicou sobre o método de escolha 69 

dos vereadores para Brasília. Ressaltou que a ida dos assessores da Câmara foi necessária em 70 

virtude da realização de palestras importantes e pelo apoio aos vereadores. Relatou que não se 71 

incomoda com comentários sobre a viagem à Brasília. Explanou que recebeu a informação do 72 

empenho de quinhentos mil reais (R$500.000,00) de autoria da bancada federal. Em seguida, 73 

expressou satisfação pela aquisição, junto ao deputado Taveira Júnior, de uma (1) viatura para o 74 

posto da Polícia Militar em Cerro Corá. Explicou que o projeto de Polícia Mirim foi de sua autoria. 75 

Expressou alegria e agradecimento pela funcionária Luciana, tendo em vista que houve pedido de 76 

aposentadoria pela servidora. Retornando ao posto de presidente, João Maria Alexandre deu início 77 

à ordem do dia. Na ordem do dia, o presidente João Maria Alexandre pôs em discussão e votação 78 

o Requerimento nº 011/2024 do Gabinete da Vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria, em 79 

que “Solicita ao Poder Executivo Municipal que, através da Secretaria de Assistência Social, possa 80 

oferecer a atividade de hidroginástica para os idosos atendidos pelo CCI.”, o qual foi aprovado pela 81 

unanimidade dos vereadores presentes. Dando início às considerações finais, todos os vereadores 82 
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presentes fizeram uso de seus dois minutos finais. Não havendo mais nada a ser tratado, o 83 

presidente João Maria Alexandre deu por encerrada a presente sessão, agradeceu a presença de 84 

todos e convidou para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia nove (9) de maio. E, para 85 

constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 86 

vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN. 87 
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